
Анализ результатов независимой оценки качества образовательной деятельности 

МБОУ «Баженовская СОШ № 96» 

 

Всего в исследовании принимали участие 134 человека, из них: 15 педагогов, 19 родителей обучающихся, 100 

обучающихся. 

 

1. Количество потребителей ОУ, использующих оф. сайт школы, как источник информации о 

деятельности школы, %:  

 

 
 

2. Положительная оценка работы сайта потребителями ОУ, %: 

 

 
 

3. Сравнение используемых источников информации о деятельности школы родителями для получения 

информации и педагогами для информирования, %: 
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4. Удовлетворенность условиями предоставления образовательных услуг, %: 

 

Родители: 

 
 

Педагоги: 

 
 

5. Использование современных средств обучения (интерактивные доски, компьютерная техника, 

учебно-лабораторное оборудование): педагоги: 80% - постоянно, 13,3% - иногда, 6,7 – не 

используют. 

 

6. Работа администрации школы, %:  
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7. Положительная оценка условий для развития учащихся, %: 

 

8. Удовлетворенность качеством образования, %: 

 

9. Готовы ли родители рекомендовать ОО: 68,5% готовы рекомендовать. 

 

10. Оперативность реагирования администрации и работников ОО на обращения  родителей, %:  

 

11. Организация работы школы, %: 
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Предложения респондентов по организации работы ОО: 

1. Оборудование кабинета русского языка; 

2. Пополнение библиотеки словарями (толковый, орфографический и др.); 

3. Дополнительные кружки для детей (информационные технологии, робототехника и др.); 

4. Самообразование педагогов и повышение квалификации; 

5. Ремонт спортзала; 

6. Интернет в каждый кабинет; 

7. Организация внеурочной деятельности обучающихся. 


